表示

メニュー

カード申込み





サポート

ログイン

パスワード

ID・パスワードをお忘れの方

イオンスクエアメンバーID

ログインできない方

スマートフォンでご利用の方

アプリなら簡単ログイン、明細チェックを便利に。 イオンウォレットもご利用ください。

アプリで見る

イオンスクエアメンバーIDをお持ちでない方

会員さま向けサービスのご利用には、「イオンスクエアメンバーID(無料)」への登録が必要です。

チャットで質問する

ログイン・新規登録についてのご質問があれば、オペレーターがお答えします

重要なお知らせ

一覧へ

2020年1月23日 セキュリティ

【重要】イオンウォレットのセキュリティ強化対応について

ご利用にあたって

暮らしのマネーサイト以外のサイトでご登録されたイオンスクエアメンバーIDをお持ちの方

ログイン後、カード登録のお手続きに進みますので、ご登録手続きを行ってください

ID/パスワードのご入力について

半角英数字および記号で入力してください。 大文字小文字の入力間違いにご注意ください。

コピーでIDやパスワードを貼り付けた場合、スペースが入ることがございますので直接ご入力ください。

パスワードを何度か間違えて入力されますと、イオンスクエアメンバーIDが無効になりご利用いただくことができなくなりますのでご注意ください。

ID/パスワードのお取扱いについて

パスワードは安全のため第三者に類推されやすいものや、他のインターネットサービスと同じパスワードのご使用はさけてください。 また、パスワードは定期的に変更していただくことをおすすめいたします。

第三者に知られることのないよう、お取扱いには十分ご注意ください。

本サービスではセキュリティを最重要視しており、ユーザーのみなさまの大切な個人情報などが外部に漏れたり、悪用されたりすることのないよう、可能な限り最大の対策を講じております。

本サービスでは、インターネット上の送信データを暗号化するSSL(Secure Sockets Layer)方式を採用しており、ご入力いただいた内容は SSL128bitにより暗号化され送信されます。

推奨環境について

推奨OS・ブラウザ以外からアクセスした場合、正常に表示されない可能性がありますので、ご了承ください。推奨環境は以下よりご確認ください。

当サイトの推奨環境について